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Ако искате да запазите уебсайт, който съдържа много графики и текст, опитайте да го запишете като PDF, за да можете да го прочетете офлайн. PDF файловете са лесни за печат и могат да се отварят на повечето устройства. Това wikiHow ви учи как да запазите уеб страница във формат PDF с помощта на браузъра Google Chrome.



Стъпка

Метод 1 от 3: Използване на Windows и Mac компютри




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 2

Стъпка 1. Стартирайте Chrome и посетете уеб страницата, която искате да запазите

Въведете адреса на сайта в полето за адрес в горната част. Използвайте бутона или връзката на сайта, за да преминете към страницата, която искате да запазите. Когато запазвате уебсайт като PDF, всичко, което виждате, се запазва.

Общо взето, форматът на сайта също ще се промени когато го конвертирате в PDF.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 3

Стъпка 2. Щракнете

Намира се в горния десен ъгъл на страницата. Ще се отвори менюто на Google Chrome.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 4

Стъпка 3. Щракнете върху Печат…

Ще се отвори менюто Печат и вдясно ще се покаже визуализация на сайта. Можете да видите промените във формата на сайта, причинени от опциите за печат.

Можете също да натиснете Ctrl+P (в Windows) или Cmd+P (в Mac)




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 5

Стъпка 4. Изберете Запазване като PDF до Дестинация

Тази опция е от лявата страна на прозореца Печат. Ще се покаже падащо меню, съдържащо всички налични принтери. Изберете „Запазване като PDF“, за да запазите страницата във формат PDF, вместо да я отпечатвате.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 6

Стъпка 5. Щракнете върху Запазване

Този син бутон се намира в горната част на менюто Печат вляво.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 7

Стъпка 6. Дайте име на PDF файла

Въведете името на PDF файла, като използвате текстовото поле до „Име на файла“(„Запиши като“, ако сте на Mac).




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 8

Стъпка 7. Посочете място за запазване на PDF файла

Щракнете върху папка в лявата странична лента и големия прозорец в средата, за да посочите къде да запазите PDF файла.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 9

Стъпка 8. Щракнете върху Запазване

Този бутон се намира в долния десен ъгъл. Това ще запази уеб страницата във формат PDF. Отворете PDF файла, като щракнете двукратно върху него на мястото, където сте го запазили.

Метод 2 от 3: Използване на Android устройство




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 10

Стъпка 1. Отворете Chrome




Android7chrome

Иконата е зелено, червено и жълто колело със синя точка в центъра. Отворете това приложение, като докоснете Chrome на началния екран или менюто с приложения.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 11

Стъпка 2. Отидете на уеб страницата, която искате да запазите

Въведете адреса на желания сайт в полето за адрес в горната част. Използвайте връзката или бутона на сайта, за да преминете към страницата, която искате да запазите. Когато запазвате уебсайт във формат PDF, всичко, което виждате, се запазва. Като цяло форматът на сайта също ще се промени, когато го конвертирате в PDF.

Тази уеб страница, запазваща във формат PDF, запазва само всичко, което се вижда на екрана. Не запазва цялата уеб страница




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 12

Стъпка 3. Докоснете

Намира се в горния десен ъгъл на Chrome. Ще се отвори менюто на Google Chrome.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 13

Стъпка 4. Докоснете Споделяне … в менюто на Google Chrome

Ще се покаже опцията Споделяне.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 14

Стъпка 5. Докоснете Печат

Ще го намерите под иконата под формата на принтер. Ще се отвори менюто Печат.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 15

Стъпка 6. Докоснете иконата със стрелка

Тази икона се намира в горния десен ъгъл на менюто Печат. Ще се покажат всички налични принтери.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 16

Стъпка 7. Докоснете Запазване като PDF

Тази опция е в списъка на наличните принтери.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 17

Стъпка 8. Докоснете иконата




Android7download

за изтегляне на PDF файлове.

Това е жълта икона с „PDF“под иконата със стрелка над ред. Можете да го намерите в горния десен ъгъл.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 18

Стъпка 9. Определете мястото за съхранение

Изберете място за съхранение, като докоснете една от папките, които се появяват в менюто.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 19

Стъпка 10. Докоснете Готово

Уеб страницата ще бъде записана в PDF формат. Този PDF файл може да бъде достъпен с помощта на приложението Файлове на мястото, където сте го запазили.

Метод 3 от 3: Използване на iPhone или iPad




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 20

Стъпка 1. Отворете Google Chrome




Android7chrome

Иконата е зелено, червено и жълто колело със синя точка в центъра. Понастоящем Chrome за iPad и iPhone не поддържа запазване на уеб страници в PDF. Можете обаче да добавите уеб страницата към списък „Прочетете по -късно“, който може да бъде достъпен офлайн.

Ако искате да запазите уеб страница във формат PDF, просто използвайте браузъра Safari вместо Chrome




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 21

Стъпка 2. Отворете страницата, която искате да запазите

Въведете адреса на сайта, който искате да запазите, в полето за адрес в горната част на страницата. Използвайте връзките и бутоните в сайта, за да преминете към страницата, която искате да запазите. Когато запазвате уебсайт във формат PDF, всичко, което се вижда на екрана, се запазва. Като цяло форматът на сайта също ще се промени, когато го конвертирате в PDF.




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 22

Стъпка 3. Докоснете…

Това е икона с 3 точки в горния десен ъгъл на страницата. Ще се покаже менюто на Google Chrome.

Ако използвате Safari, докоснете иконата Споделяне. Иконата е синя и оформена като кутия със стрелка, насочена навън. Можете да го намерите в горния десен ъгъл




Запазете уеб страница като PDF в Google Chrome Стъпка 23

Стъпка 4. Докоснете Прочетете по -късно

Намира се в долната част на менюто на Google Chrome. Сайтът ще бъде добавен към списъка за четене, който може да бъде достъпен в горната част на прозореца на Chrome.

Ако използвате Safari, докоснете Създаване на PDF. След това докоснете Свършен в горния ляв ъгъл. Докоснете Запазване на файлове в…, докоснете мястото, където е записан файлът, след това докоснете Добавяне в горния десен ъгъл.











Препоръчано:


4 начина за вмъкване на видеоклипове в уеб страници




Имате ли уебсайт и искате да добавите видеоклипове към него? Ако да, попаднали сте на правилното място. Има много начини да направите това и ето някои от тях. Стъпка Метод 1 от 4: Видеоклипове в YouTube Това е най -простият начин.

4 начина за конвертиране на уеб страници в PDF



Ако трябва да запазите уеб страница за бъдещо гледане, когато нямате връзка с интернет, или ако искате да получите копие на уеб страница, за да можете лесно да я споделите с други или да я изпратите на принтер, можете да направете това просто като го конвертирате в PDF файл.

3 начина за запазване на PDF файлове



Това wikiHow ви учи как да запишете документ във формат PDF в Windows 10 и Mac OS. Стъпка Метод 1 от 3: В Windows 10 Стъпка 1. Отворете желания документ Прегледайте документа, файла или уеб страницата, които искате да запишете в PDF формат.

4 начина за запазване на уеб страници



Запазването на уеб страница е много полезно, ако възнамерявате да получите достъп до уеб страница, без да се налага да сте свързани към интернет, или ако искате да получите съдържание от уеб страница, без да се страхувате, че съдържанието ще бъде променено или премахнато по -късно дата.

5 начина за запазване на имейли като PDF файлове на компютър или компютър Mac



Това wikiHow ви учи как да превърнете имейл съобщение в PDF файл на компютър с Windows или MacOS. Стъпка Метод 1 от 5: В Gmail Стъпка 1. Отидете на https://mail.google.com в уеб браузър Уебсайтът на Gmail ще се отвори. Ако не виждате входящата си поща, първо трябва да влезете в профила си.






















Популярни публикации


	









4 начина за преодоляване на топлинен удар при зайци

2024







	









Как да поддържаме водата на Betta Fish топла: 6 стъпки

2024







	









Как да си направим кутия за пчели (със снимки)

2024





















Най-добрите мнения за месец


	



3 начина да направите портфейл от тиксо







	



Как да квилинг: 9 стъпки (със снимки)







	



3 начина за създаване на пясъчно произведение







	



Как да си направим плетен гоблен: 11 стъпки (със снимки)







	



Как да стопим нощта за свещи (със снимки)







	



Как да направите пачуърк (със снимки)







	



3 начина да направите кола с балон







	



3 начина да направите прасенце касичка







	



Как да боядисвате фибростъкло (със снимки)







	



3 начина да направите матрица







	



Как да си направим бастун: 8 стъпки (със снимки)







	



Как да си направим картон (със снимки)







	



3 начина за топене на сапун







	



Как да нарисувате глинен съд: 15 стъпки (със снимки)







	



Как да направите занаят "Декупаж": 13 стъпки (със снимки)
















Топ статии


	









4 начина да организирате успешно парти

2024







	









Как да си направим сандвич с фъстъчено масло и желе: 11 стъпки

2024







	









Как да си направим чанта за тръбопроводи: 10 стъпки (със снимки)

2024






























Съвети


	



3 начина да посетите централата на Google

Централата на Google, разположена в Mountain View, Калифорния, е отворена за обществеността, а разходката из кампуса е забавен начин да прекарате няколко часа. Въпреки че няма официални обиколки и повечето сгради са отворени само за служители, посетителите винаги са топло посрещнати и добре дошли да се разхождат из квартала.







	



4 начина да посетите Ватикана

Ватикан е най -малката суверенна държава в света, която реши да стане независима през 1929 г. от Рим. Знаете, че Ватиканът е център на Римокатолическата църква; което може би не знаете, този малък град има само население под 1000. Зад стените, които го укрепват, ще откриете богато разнообразие от изкуства, религиозни артефакти и културни традиции.







	



5 начина да се опаковате за пътуване до Ню Йорк

Милиони туристи от цял свят идват в Ню Йорк всяка година заради своите атракции, пазаруване, хранене, нощен живот и неоспорим чар. Планирате ли да го посетите в близко бъдеще? По този начин би било по -добре, ако планирате багажа си. Това е така, че да можете да се слеете и да изглеждате като родом от Ню Йорк през всеки сезон, който посетите.







	



Как да се преместите в Мексико (със снимки)

С топло време, вкусна храна и достъпни разходи за живот, Мексико може да предложи много. Ако сериозно обмисляте да се преместите там, имайте предвид, че процесът може да отнеме месеци, независимо в коя държава живеете в момента. Може би американците ще се движат по -лесно поради близостта си до Мексико, но с правилната подготовка хората от цял свят могат да се преместят там.







	



3 начина за предотвратяване на разширени вени

Разширените вени (разширени вени) са най -често срещаните разширени вени в краката и засягат около половината от възрастните в САЩ. Този проблем обикновено се причинява от налягане във вените, което с течение на времето отслабва и уврежда клапите и стените на вените.




















Експертно мнение


	



Как да броите числа от 1 до 10 на корейски: 9 стъпки

Корейският е красив, но доста сложен. На този език обаче не е трудно да се броят от 1 до 10 - в зависимост от това какво се брои. Поради това корейците използват две бройни системи. Колкото и трудно да звучи, изговарянето и изучаването на корейски цифри (например, за да увеличите знанията си или да ги използвате в клас Таекуондо) е нещо, което е лесно да се направи.







	



Как да кажа, че те обичам на корейски: 13 стъпки

Най -простият начин да кажете „обичам те“на корейски е „Saranghae“, но има и други фрази, които можете да използвате, за да изразите и чувствата си. Ето няколко, които може да ви помогнат. Стъпка Част 1 от 3: Как незабавно да кажа, че те обичам Стъпка 1.







	



Как да се представите на френски: 8 стъпки

Да се научиш да се срещаш, поздравяваш и да се представяш на другите е важно умение на всички езици, включително френския. Научавайки няколко прости думи и изречения, можете да започнете да се представяте на френски и да създавате приятелства на различни езици.







	



Как да броим до 10 на арабски: 12 стъпки

Има няколко различни стандарта за арабски форми, които съществуват в различни арабски говорещи области. Съвременният стандартен арабски (MSA) е стандартизираната версия, която повечето хора учат. Той е официалният език на повече от 20 държави, както и един от официалните езици на ООН (ООН).







	



Как да различавате китайски, японски и корейски писания: 3 стъпки

На пръв поглед китайските, японските и корейските писмености могат да бъдат трудни за разграничаване. И трите обаче имат свои собствени различия. На потребителите на латински букви тези три думи може да изглеждат чужди, но не се притеснявайте!




















Топ статии


	



Как да предотвратим хламидия: 9 стъпки

Хламидията е бактериална инфекция, която обикновено се разпространява като болест, предавана по полов път. Много хора изобщо не изпитват никакви симптоми, така че може да бъде трудно да се определи дали партньорът е заразен с хламидия или не.







	



Как да играете с вашия партньор: 13 стъпки

Ролевата игра с партньор може да възстанови страстта в романтичната връзка и да възстанови духа на вашия сексуален живот. Много хора се страхуват от ролеви игри от срам или срам. Възможно е това преживяване да е било приятно и удовлетворяващо за вас.







	



Как да живеем с нимфоманка: 9 стъпки (със снимки)

Нимфоманията е популярен психологически термин, който се отнася до състояние, наречено хиперсексуално разстройство. Това състояние се нарича още компулсивно сексуално поведение, хиперсексуалност или сексуална зависимост. Сред специалистите по психично здраве има дебат за това как да се диагностицират и лекуват хиперсексуални разстройства.







	



4 начина да издържите по -дълго в леглото естествено

Вярвате или не, 1 от 3 мъже признава преждевременна еякулация или освобождаване от отговорност по -рано, отколкото те (или партньорът им) очакват. В някои случаи преждевременната еякулация е признак на еректилна дисфункция, но често мъжете, които я изпитват, са смутени и се чувстват мъжествено.







	



Как да правим сексуална медитация: 10 стъпки (със снимки)

Сексуалната медитация е начин за повишаване на информираността за тялото, за да се увеличи удоволствието по време на секс. Редовната сексуална медитация може да помогне за увеличаване на сексуалното удоволствие за вас и партньора ви, както и за укрепване на връзката ви.
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